

聚焦内蒙古

达拉特旗建成全旗首个“零碳型”党群服务中心

本报讯(记者 闫廷 刘俊平)近年来,内蒙古达拉特旗风水梁镇盐店村坚持党建引领,以践行绿色低碳理念为导向,始终扛牢黄河流域生态保护和高质量发展重大责任,围绕“乡村振兴”和“双碳战略”,建成全旗首个“零碳型”党群服务中心,走出了一条以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

一直以来,达拉特旗风水梁镇盐店村从未放弃对发展低碳能源的探索。在“包联单位”鄂尔多斯市生态环境局的帮扶下,2021年盐店村立足本村“风光资源”聚集优势,积极招商引资,引进远光新能源风力发电项目,该项目装机容量为10兆瓦,年发电量为3.3万千瓦时,与相同发电量的火电相比,相当于每年可节约标煤8239吨,相应每年可减少二氧化碳排放量约166.2吨、二氧化硫排放量约21807吨,并能减少大量的灰渣及烟尘排放,节能减排效益显著,在全镇形成了可复制、可推广的绿色低碳发展新模式。

达拉特旗风水梁镇盐店村党群服务中心累计投资197.8万元,于2022年6月建成启用,总占地面积2100平米,建筑面积635平米,包含便民服务大厅、新时代文明实践所、村民议事室、积分兑换超市等10个功能室,建成光伏发电一体化车棚1处,车棚顶部由99块光伏板汇聚能

量,装机容量为52.96千瓦,年发电量可达9.7万度,年收益约2.91万元,于2022年12月并网发电。“光伏发电一部分可用于党群服务中心日常办公及冬季供暖所用,其余电量可上网变现,提升村集体经济效益。夏季不供暖、用电少时,将多余的电量上网卖电变现,在冬季供暖、用电多时,补贴冬季供暖费用,全年不燃烧任何生物质燃料,实现了真正的零排放、零污染。”达拉特旗风水梁镇盐店村党支部书记、村委会主任陈耀介绍。

在尝到了“零碳型”党群服务中心带来的甜头后,盐店村对于发展光伏产业又有了新思路。“今年,我们计划利用林下散养鸡场的30亩草地,发展落地式光伏发电项目,推动形成板上发电、板下养鸡、板间种草的立体发展模式,在全镇率先打造节能减碳新高地。”驻村第一书记任国如是说道。

“下一步,我们将在全镇推广盐店村的低碳发展模式,立足于生态能源小镇的实际定位,形成能源产业转型集聚效应,大踏步向‘风光无限’风水梁迈进。同时,加大‘走出去、请进来’频次,把企业引进来、办起来,让企业稳得住,发展好。全力协助企业在盐店落地、生根、发芽、结果。”达拉特旗风水梁镇党委书记王艳玲说。

本报(记者 闫廷)近日,在北京举行的美丽中国·康养旅游推介大会(以下简称“推介大会”)上,内蒙古自治区首府呼和浩特市凭借宜人的四季气候、丰富的旅游资源、悠久的历史文化和厚重的城市文化底蕴,获评“中国康养旅游城市”。

呼和浩特获评“中国康养旅游城市”

据介绍,呼和浩特拥有2300多年的建城史,是“国家历史文化名城”“全国民族团结进步模范城市”“国家卫生城市”,是黄河上游、中游的分界点,享有“美丽青城,草原都市”之称。呼和浩特是“蓝天白云常相伴,草原沙漠不相融”的宜居之城,荣获“国家森林城市”“中国优秀旅游城市”“中国十大幸福城市”“全国美好生活城市”等多项荣誉。

近年来,呼和浩特聚焦“两个屏障、两个基地、一个桥头堡”战略定位,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,全面建设宜居、宜业、宜学、宜养、宜游的高品质城市,探索文化旅游融合发展的新路子,全力打造“美丽青城,草原都市”亮丽风景线,在文旅品牌形象宣传推广方面取得了重要成果。

乌兰察布市获“东数西算”标杆荣誉

本报讯(记者 闫廷 常桐瑾)近日,由中国通信工业协会数据中心委员会主办的算力产业高质量发展大会暨数字产业高质量发展论坛(以下简称“大会”)在北京国家会议中心举行。内蒙古乌兰察布市荣获“东数西算”标杆荣誉。

乌兰察布市副市长柴悦在推介中从“便”“优”“齐”“简”四个层面介绍了乌兰察布市在大数据产业方面区位优势、交通便捷、电力充沛、配套完善、电价优惠等优势。据介绍,乌兰察布市将抢抓“东数西算”这一国家战略,在做强低

碳一体化网络算力核心产业、培育数字装备制造产业链、拓展数字存储产业、发展数据加工处理产业等方面入手,不断扩大合作,为乌兰察布市经济高质量发展注入新动能,激发新活力。

本次大会旨在共同分析算力发展形式,把握产业发展态势,共建产业发展生态,助力算力高质量发展,激活地方数字经济,并为国家算力枢纽节点所在地政府、相关研究机构、数据中心集群经营者、算力产业链上下游企业等提供沟通交流的渠道。

包头市昆都仑区举办2023年重点项目春季集中签约仪式

签约项目协议总投资76.8亿元

本报讯(记者 闫廷 冯雪 杨恩宇 夏鹏飞)日前,内蒙古包头市昆都仑区举办了2023年重点项目春季集中签约仪式。本次签约项目协议总投资76.8亿元,涵盖光伏产业及配变、风电产业、数字产业3大产业领域的5个项目。

上海摩昆新能源科技有限公司与内蒙古利邦新能源科技有限公司共同建设的光伏支架、边框及辅材先进制造产业园项目总投资50亿元。项目建成后,可实现年产值150亿元,新增就业5千人,每年就地消纳包钢、达达超耐稀土多元合金镀层板带100万吨以上,补齐包头

光伏产业链的主要环节,进一步推动光伏产业集群发展。包头美科新能源公司5GW太阳能光伏支架项目总投资18亿元,引进美国先进光伏支架转向技术,生产自动转向型太阳能光伏支架。项目建成后年产值预计达到22.8亿元,新增就业5百人。

内蒙古赛夫特半导体材料有限公司建设实施的年产1万吨高性能半导体材料专用电子化学品项目,将建设年产集成电路用铜互连电镀液1千吨生产线、年产4千吨切削液专用材料生产线,增产5千吨高性能半导体材料硅片清洗添加剂生产线。项目

建成后,可实现年产值2.2亿元。东方富琛(包头)风电设备有限公司投资建设的年产1千套风力发电叶片项目总投资4.8亿元,一期、二期将分别投放8条百米以上模具,共计16条模具。项目总体建成后,可实现年产值20亿元,解决就业2千余人。

一隅千象科技有限公司投资建设的工业数字化裸眼3D项目,推出了全球首个商业级无穿戴全沉浸空间混合现实产品,在工业领域能够实现工业实景与数据的时空融合可见、现场作业与设备操控的远程沉浸体验,可为包头骨干工业企业提

工行江西省分行：“供应链1+1”异地见证便捷开户优化账户服务

北京某酒店用品公司财务人员怎么也没想到,头天才在当地的工行办理手续,紧接着当地网点就在千里之外的景德镇工行分别为自己开好了对公账户。“工行服务效率真是高。”该财务人员由衷地赞叹道。

该企业使用的服务是工行创新推出的“线上一次预约、网点一次办理、两地同步开户”的“供应链1+1”见证开户模式。通过这一服务,不仅提升了产业链供应链一体化服务,而且解决了核心企业上下游客商往返两地办理账户业务成本过高的问题。

该企业在江西景德镇因供应链关系有融资需求,急需在景德镇工行开立一般存款账户,按照以往的办理流程,企业需要从北京赶到景德镇来办

理开户手续,但是当时由于各种原因,其无法脱身赶赴景德镇办理。景德镇工行接到客户开户需求后,为其联系了工行北京十八里店南桥支行,由北京负责受理对客户尽职调查、开户资料见证、审核等工作。当日,景德镇工行通过北京的尽职调查、开户资料见证及审核意见等,经审核合规后,同步为其办理结算账户的开立。

“供应链1+1”异地见证便捷开户模式适用于“核心客户+上下游企业”模式下,上下游企业需要在核心客户所在地、自身经营所在地同步开立两个一般存款账户的业务场景,助力供应链场景应用业务市场拓展,满足核心客户对上下游企业的支持。以两地联动的方式有效解

决供应链、普惠融资等业务场景下异地“开户难”问题,显著提高业务办理效率。账户服务是企业接受银行金融服务“起点”。近年来,工行江西省分行在最基础的银行服务“开户”方面做实、做细,面向小微企业相继推出手机银行便捷开户、“小微企业金融服务平台”预约开户、网点智能设备自助开户等专属、创新账户服务,帮助小微企业迈好发展“第一步”。其中,客户可通过工行手机银行和“小微企业金融服务平台”,在手机端发起开户申请,通过视频方式确认开户意愿,自主选择开户网点和心仪账号,预约成功后仅需到网点一次即可办理开户和多项基础支付结算业务。

遂宁银行广安分行：支持道路运输业发展 助力城市停车系统建设

为量身定制融资方案,同时开辟融资绿色通道,加快贷款受理及审查审批速度,提高贷款办结效率,降低客户融资成本,切实为企业注入金融活水。广安交投城市停车管理服务公司是广安城市停车服务的主要供应商,主营业务为城市停车管理服务,分为城市占道停车和地下停车服务两部分。2022年末,公司计划对广安市主城区的停车位进行升级维护,但自有

流动资金不足。得知情况后,遂宁银行广安分行客户营销部主动上门服务,在详细了解企业的融资需求后,及时为其制定方案,并利用支小再贷款货币政策工具,帮助企业降低融资成本。同时,为其开辟绿色通道,提高审批时效,仅一周时间就完成1千万元信贷投放,有力地支持企业及时升级了智慧停车系统及附属设施,为解决市民停车难题和助力城市停车系统发展贡献力量。

水星家纺开启升级之路

2021年,水星家纺取得被芯全国销量第一的傲人佳绩,但水星家纺并未停下自己的脚步,作为始终将守护国人睡眠健康放在首位的品牌,水星家纺深入贯彻“科学守护睡眠”的理念,对品牌进行整体战略性升级。

作为健康睡眠的倡导者,水星家纺深刻洞察国人睡眠痛点,坚持创新质造,以高品质床品改善睡眠的微环境,守护国人睡眠健康,此次2022水星品牌升级发布会的召开与《2022中国被芯白皮书》的发布正是水星匠“芯”的最好印证。相信升级之后的水星 STARZ HOME 将更活跃在行业一线,坚持洞察,聚焦于探索更多国人的睡眠痛点,打造更多睡眠好物,为国人提供更多安睡保障。未来,水星家纺还将推出更多兼具实用美学的优质产品,让每一位消

费者都能睡个好觉。科学,是水星家纺不畏挑战、勇往向前的探索精神;守护,是水星家纺的初心与责任;安睡好物,是水星家纺为国人提供的美好生活。相信水星家纺在“科学守护睡眠”的理念推进下,聚焦产品品类,强化品牌优势,为14亿中国人提供一床好被芯。(若琳)

上汽大众

服务热线：4008201111

上汽大众目前生产与销售大众、奥迪和斯柯达三个品牌30余款车型,覆盖A0级、A级、B级、C级、SUV、MPV等细分市场。此外,上汽奥迪首批产品全新奥迪A7L、纯电SUV Audi Q5 e-tron、大型SUV奥迪Q6已在2022年相继上市。

在质量管理方面,公司秉持“质量是上汽大众的生命”这一理念,建立了贯穿于整个产品生命周期的全过程质量管理体系,覆盖了整个业务链,并延伸到供应商体系。上汽大众构建了“体系化、标准化、数字化”质量管理模型,通过体系化,完善管理机制,整合模块资源,开展有序的质量管理;通过标准化,将业务流与质量控制紧密结合,实现全过程的标准控制;通过数字化,打造智能化的

生产体系及质量管理体系,运用AI人工智能、5G信息网络、大数据挖掘等技术,创新质量管理手段。根植于心的质量意识和严格的管理制度,为企业赢得了消费者的信任。

上汽大众建设了分布广密的销售与售后服务网络,为遍布全国各地超2600万用户提供更具体针对性、更专业的服务。面对汽车行业变革,上汽大众聚焦用户需求,从产品、品牌、渠道、服务等方面全方位推陈出新,加快服务升级。未来,上汽大众将持续升级官网、超级APP、直播中心等,以社区、直播等更贴近客户的方式强化用户直连,以线上线下融合的更便捷、透明的服务提升客户体验,打造成长陪伴式用户运营,加快从汽车销售向客户运营的转变。



广告